

济南市工商局网上服务平台开通运行

网上注册公司 当天就拿执照

本报8月2日讯(记者李飞 通讯员 段兴霖 邵旭红) 2日,济南元友工程...

济南工商企业注册网上登记系统是企业在获得名称核准后,进行登记注册的一个...

格下载”、“系统操作指南”等栏目一目了然。据介绍,只要申请人注册...

和审核发照的全过程。“网上注册,简单、方便、快捷,当天就拿到了营业执照。”...

注册大厅领取营业执照即可。目前,除外资企业和农民专业合作社外,各种类型企业,个体户均可通过网上在线...



长清公路局 设便民服务室

2日,长清区公路局在路政服务大厅、ETC(电子不停车收费系统)客服网点以及各个公路站设立便民服务室,提供简单维修工具以及饮用水。(孟桂华 陈伟)

馆驿街社区 今有消暑晚会

8月3日晚7点,馆驿街社区将在馆驿街新区8号楼西南角举办主题为“喜迎十八大,共建大社区”的第二届居民消暑晚会。届时,社区文化队伍、共建单位和新闻媒体的朋友将共同为社区居民送上一场文化大餐。(穆静)

谁的物品快认领

2日,巡检员顾延荣在BRT一号线终点站黄岗站台捡到一个钱包,内有姚海涛的身份证等物。失主可打电话85901775认领。7月30日晚,振储汽车公司出租车驾驶员顾林捡到李仁春身份证、驾驶证等物。失主可打电话87923440认领。(戚淑军)

Advertisement for '96706' evaluation and movie tickets, including contact information and terms.

趵突泉水位一天上涨8厘米

随着大雨降临省城,继8月1日突破28.70米后,趵突泉水位继续上涨,2日达到28.78米,一天之内大涨8厘米,这也是今年春节以来的最高水位记录。

泉水专家认为,地下水下渗具有一定的滞后性,对泉水水位的补给也是持续性的,地下水水位还将继续增长,趵突泉持续喷涌9周年已无悬念。另外,与去年同期相比,趵突

泉水位增加到目前程度提前了20多天。而每年9、10月份是地下水水位最高峰,趵突泉水位还将继续冲击29米大关,超过30米也并非不可能。(王光营)

聊天宝贝鲁瀚珺—— 妈妈每天给我读报

哈喽!我叫鲁瀚珺,今年2岁啦!我现在可调皮了,在家经常扔爸爸的手机、眼镜,惹得爸爸妈妈经常不高兴。可我出门跟小朋友们玩耍时,可绅士了,从不跟小朋友争玩具。告诉大家一个小秘密:我是咱们晚报的忠实小读者,每天都读报,我从晚报图片上认识了好多地方:泉城广场、大明湖、泉城路...妈妈下班后,我让妈妈做的第一件事就是给我念报纸!爸爸说,我可能是咱们晚报年龄最小的读者了!

参与方式:照片和文字请通过本报网站(bbs.qjwb.com.cn)“评说济南”中“宝贝聊天”上传。咨询电话:96706。



济南城管“市民检查团” 下周二去现场检查打分

济南市城管局面向社会公开聘请迎“十艺节”环境综合整治“市民检查团”,给各区环境综合整治工作点评打分。消息一经发布,2日一天已有12名热心市民报名。市民检查团共30人的规模,仍在招募中,市民可

拨打本报热线96706和济南城管民生热线82071581报名。8月7日(下周二),济南城管“市民检查团”将正式启动检查活动,到各区进行实地考察考核点评。(殷亚楠 赵伟 宋振飞)

济南仲裁委挂牌成立 驻济异地商会仲裁服务中心

2日上午,济南仲裁委员会驻济异地商会仲裁服务中心挂牌成立。该服务中心将作为仲裁委的分支机构,为十三家省级异地商会

提供“四免服务”,包括免费提供法律咨询、免费规范合同文本、免费提供法律疑难问题解答、免费进行法律培训。(殷亚楠)

龙洞片区6块土地底价成交

2日,济南龙洞片区6块土地底价成交,拿地企业为上海永隆商业投资发展有限公司,总价9.91亿元,平均每亩单价约为273万元。同日,济南挂牌出让4块

土地。其中,两块位于西客站片区会展中心南侧,均为商业用地。另外两块位于大学科技园核心区,一块居住用地,一块商业用地。(喻雯 朱静霞)

工作节奏快,生活压力大,“亚性福”人群骤增

济南近五成受访女性幸福感不强

前言

是什么?让少了“幸福感”?是什么?让男人的性能力打折?是什么?让床第之间再无往日的快乐?是生活的压力,还是爱情的流逝,或者,什么都不是,只是因为男人忘记了自己,忘记了自己的身体需要被唤醒被关注.....

济南女性表示“幸福感”不强 “亚性福”侵蚀城市家庭关系

针对济南网民性福现状的一项调查不同年龄、行业和生活环境的女性做了性福现状问卷,最终收到超过3588份回复,其中25至45岁者占85.8%。

调查结果显示,若以5分制(5分为满分,即最满意)来衡量“性福”状态,只有30.6%女性受访者打满分。“4分”和“3分”者分别占26.4%和26.68%;另有10.2%和7.21%的人给自己打了不及格。

中国性学会负责人表示,在受访女性中近四成左右对自己的性生活不满意,初期“亚性福”已耳熟能详成为一种社会现象,侵蚀着越来越多的两性关系。他表示,当今社会对性生活满意度方面已更高的要求,尤其是男性健康问题历来是两性关系中最重要的一环,男性性功能下降不仅是影响生活、婚姻和家庭的重要因素,而且对患者生活质量和生活整体状况都有广泛负面影响。男性功能障碍发病率日趋上升,成为影响家庭

幸福的一大因素。其中济南地区由于生活节奏快、工作压力大,三成左右男性患有程度不一的性功能障碍,且发病率日趋年轻化,夫妻生活满意度不高已严重影响男性的身心健康。

压力抑制男人爱的能力

解学新主任指出,生理、心理因素的双重作用是导致男性产生性功能障碍的根本原因。像济南这样一座都市城市,男人更多精力放在工作和事业,身体所承载的压力在疾病的情况下一般不会显现出来,但身体健康状况的改变在夫妻生活中是难以掩饰的。超负荷的运转,过多的压力,会让生理机能不断下降,造成造成心理上对性的抑制。

另一方面,在高节奏快速发展的城市,高负荷的工作压力和紧张的不安全感容易令很多男人感到无所适从,长久以来如果找不到适当的释放管道,压抑已久的内心就会浮现很多问题。而床第间,可能只是由于错过一句不够体贴的言语,就会触动男人最

敏感的神经,造成男人对夫妻生活的厌倦,从而引发婚姻对性满意度下降,恶性循环导致男人性能力打折。

解学新主任特别指出,根据临床数据提示,当夫妻生活出现不和谐时,相当一部分男性总是把问题归结为自己一时状态的原因,常常以借酒消愁来安慰,没有及时接受治疗,最终因一拖再拖而引发勃起功能障碍(ED)、早泄、性欲低下等男科疾病。同时有相当男性不愿意接受治疗或者接受过不正规的治疗,都会导致不生育。

阴茎背神经减压术

助力济南男人“性福”

据山东国济医院男科专家介绍,阴茎背神经减压术的两大技术优势如下:

优势一,微创性:减压术在保留阴茎背神经总体功能的前提下,通过阻断支配阴茎头的部分阴茎背神经的分支,降低神经敏感性,达到有效治疗早泄的目的。手术属于微创操作,采用神经线缝合,术后无疤痕,无损伤。

优势二,安全性高:阴茎背神经减压术只是针对海绵体肌外侧的敏感背神经进行阻断,不影响神经和血管,因而不会影响男性功能及生育。这种方式能够精确地找准敏感神经,降低阴茎头的敏感性,提高性生活质量的同时,有效避免了传统疗法所产生的副作用。

需要注意的是:阴茎背神经减压术为国际前沿技术,对于手术技术要求非常高,目前在省内仅有山东国济医院男科医院一家专

业男科医院能够熟练应用。因此患者在治疗时,一定要选择专业男科医院和有丰富临床经验的医生施行手术,以保证手术疗效。

据悉山东国济医院12周年院庆 感恩回馈活动隆重推出

为了回馈广大市民爱心支持,院庆期间倾情推出“山东国济医院12周年院庆,感恩回馈活动,送给男性朋友一份实实在在的优惠。活动期间乐送三重大礼,帮助更多的男性身体健康,减轻就医负担,提供专业的检查治疗方案,为男性送上一道健康盛宴。

- 大礼一:男性健康体检:8月3日-8月18日原价480元男性健康体检只需48元。体检项目:【血常规彩超彩超、前列腺液、尿常规、血常规、乙肝五项、生化(肝功、肾功、血脂、血糖)、肝胆胰脾彩超、胸透、心电图、血压】。大礼二:五大男科高端检查仅收5元。大礼三:男性患者可获得治疗费、手术费,现金返还500-2000元不等(药费除外);时间:2012年8月3日-8月18日。咨询电话:0531-82726666。医院地址:济南市经二路145号(大观园商场南门向南50米)节假日正常接诊